
SAĞLIK KÜLTÜR VE SPOR DAİRE BAŞKANLIĞI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ

0

5

10

15

20

25

30

35

Ka
tılm

ıyo
ru
m 1 2 3 4 5

Ka
tılı
yo
ru
m

10
13

23

32

22

Beslenme Hizmetinin (Yemekhane) yeterli beklentiyi karşıladığını
düşünüyorum.
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Üniversitemiz yemekhanelerinin altyapısı yeterlidir.
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Sportif Faaliyetlerin yeterli beklentiyi karşıladığını düşünüyorum
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Kültürel ve Sosyal Faaliyetleri Yeterli Buluyorum.
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Daire Başkanlığı tarafından sunulan hizmetlerden memnunum.


